
Form No. 4501-356 Rev A

Instrucciones de instalación

Kit de deflector de tierra
Kit No. 116-8229

ADVERTENCIA

CALIFORNIA
Advertencia de la Propuesta 65

Este producto contiene una o más sustancias químicas que el Estado de California considera
causantes de cáncer, defectos congénitos o trastornos del sistema reproductor.

Piezas sueltas
Utilice la tabla siguiente para verificar que no falta ninguna pieza.

Ele-
me-
nto Pieza Nº

Descripción Cant.
Ele-
me-
nto Pieza Nº

Descripción Cant.

1 116-8869 Pletina corta del armazón 3 5 3296-42 Tuerca nyloc 1/4-20 9

2 116-8880 Pletina larga del armazón 2 6 3256-2 Arandela - 1/4 estándar 9

3 116-8864 Deflector del cepillo 1 7 321-6 Tornillo de cabeza hexagonal 1/4-20
x 1

3

4 321-4 Tornillo de cabeza hexagonal
1/4-20 x 3/4

6

Figura 1

© 2012—Exmark Mfg. Co., Inc.
Industrial Park Box 808
Beatrice, NE 68310

www.Exmark.com Traducción del original (ES)
Impreso en EE.UU.

Reservados todos los derechos *4501-356* A
 



Símbolo de alerta de seguridad
Este símbolo de alerta de seguridad (Figura 2) se utiliza
tanto en este manual como sobre la máquina para identificar
importantes mensajes de seguridad que deben observarse
para evitar accidentes

Este símbolo significa: ¡ATENCIÓN! ¡ESTÉ ALERTA!
¡SE TRATA DE SU SEGURIDAD!

Figura 2
Símbolo de alerta de seguridad

El símbolo de alerta de seguridad aparece encima de
información que le alerta ante acciones o situaciones
inseguras, y va seguido de la palabra PELIGRO,
ADVERTENCIA, o CUIDADO.

PELIGRO: Letra blanca/fondo rojo. Indica una situación
inminentemente peligrosa que si no se evita, causará la
muerte o lesiones graves.

ADVERTENCIA: Letra negra/fondo naranja. Indica
una situación potencialmente peligrosa que si no se evita,
podríacausar la muerte o lesiones graves.

CUIDADO: Letra negra/fondo amarillo. Indica una
situación potencialmente peligrosa que si no se evita, podría
causar lesiones menores o moderadas.

Este manual utiliza dos palabras más para resaltar información.
Importante llama la atención sobre información mecánica
especial, y Nota resalta información general que merece una
atención especial.

ADVERTENCIA
Si usted deja el cable conectado a la bujía, alguien
podría arrancar el motor accidentalmente. Un
arranque accidental del motor podría lesionar
gravemente a usted o a otra persona.

Desconecte el cable de la bujía antes de efectuar
cualquier mantenimiento. Aparte el cable para
evitar su contacto accidental con la bujía.

Nota: Los lados derecho e izquierdo de la máquina se
determinan desde la posición normal del operador.

Instrucciones de instalación
1. Ensamble las tres pletinas cortas debajo de una de las

pletinas largas usando los herrajes indicados en Figura
3.

Figura 3

1. Tornillo, 1/4-20 x 3/4
pulgada

3. Pletina larga del armazón

2. Tuerca nyloc, 1/4-20
pulgada

4. Pletina corta del armazón

2. Coloque el armazón ensamblado en el paso 1 encima
de la cubierta del cepillo y alinee los seis taladros.
Instale tres tornillos de 1/4-20 x 3/4 pulgada, arandelas
y tuercas nyloc de 1/4-20 pulgada en el taladro superior
de las pletinas y de la cubierta del cepillo (Figura 1).

3. Coloque el deflector sobre el armazón y alinee los tres
taladros con los taladros inferiores del armazón y de
la cubierta del cepillo. Instale la segunda pletina larga
encima del deflector y sujétela con tres tornillos de
1/4-20 x 1 pulgada, seis arandelas, y tres tuerca nyloc
de 1/4-20 pulgada, según se muestra en Figura 4.

Figura 4

1. Armazón 4. Arandelas
2. Deflector 5. Pletina larga del armazón
3. Tornillo, 1/4-20 x 1 pulgada 6. Tuerca nyloc, 1/4-20

pulgada

2
 


	? Piezas sueltas
	? Símbolo de alerta de seguridad
	? Instrucciones de instalación



